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Universitatea Româno-Americană din Bucureşti 

 Studii: 

 Facultatea de Drept  a Universităţii din Bucureşti;  

 Cursuri postuniversitare, Facultatea de Drept  a Universităţii din Bucureşti;  

 Doctor în Drept al Universităţii Bucureşti cu tema „Înscrisurile mijloace de probă în 

procesul civil”, coordonator ştiinţific, Prof. univ. dr. Savelly Zilberstein; 

 Abilitare în Drept, Institutul de cercetări juridice al Academiei Române (Drept procesual 

civil). 

 

 Experienţă profesională: 

 Vechime în învăţământul superior de peste 30 ani; 

 Prodecan al Facultăţii de Drept din cadrul Universităţii Româno-Americane în perioada  

2006-2011; 

 Cadru didactic la Facultatea de Drept  a Universităţii Româno-Americane din Bucureşti, 

disciplinele Drept procesual civil, Arbitrajul comercial intern şi internaţional; 

 Coordonator program de masterat Dreptul Afacerilor, Facultatea de Drept din cadrul 

Universităţii Româno-Americane; 

 Expert evaluator, Agenţia Română pentru Asigurarea Calităţii în Învăţământul Superior. 

 

Activitate ştiinţifică: 

 Redactor şef al Revistei Contemporary Legal Institutions, Facultatea de Drept din cadrul 

Universităţii Româno-Americane, indexată BDI; 

 Membru în Comitetul ştiinţific al Revistei Române de Executare Silită, a Uniunii 

Naţionale a Executorilor Judecătoreşti; 

 Membru în Comitetul ştiinţific al Revistei „Curentul Juridic” a Facultăţii de Ştiinţe 

Economice, Juridice şi adminitrative din cadul Universităţii Petru Maior din Targu Mureş; 

 Autor a 16 lucrări ştiinţifice (din care unele în mai multe ediţii, în total 35 cărţi şi 

manuale), din care 10 ca autor şi 6 coautor şi al unui număr de 53 articole de specialitate;  

 Organizator a 5 Conferinţe naţionale cu participare internaţională şi participant la alte 15  

Conferinţe şi simpozioane naţionale, naţionale cu participare internaţională şi  

internaţionale; 

 Coordonator şi membru în 9 proiecte de cercetare ştiinţifică. 

 

Apartenenţa la organizaţii profesionale: 

 Membru în cadrul Comisiei de Experţi Permanenţi ai Agenţiei Române de Asigurare a 

Calităţii în Învăţământul Superior (ARACIS) - Ştiinţe juridice;  

 Membru al Uniunii Juriştilor din România; 

 Expert evaluator economic, juridic şi financiar a intreprinderii, Corpul experţilor contabili 

şi contabililor autorizaţi, Bucureşti.  

 Membru al Consiliului Facultăţii de Drept din cadrul Universităţii Româno-Americane. 


